

# 邦弗雷雷昨挂帅出征 建业新帅将在成都上演处子秀

□新华社记者 刘金辉 李博闻

6月29日晚，河南建业董事会连夜商议，最终确定由荷兰人邦弗雷雷出任河南建业队主教练，希望球队在他的带领下尽快走出困境。目前，建业方面并没有透露同邦弗雷雷签约的具体细节。

6月30日下午，邦弗雷雷率领建业将士开赴成都，7月2日晚建业队对成都队的比赛将是邦弗雷雷上任的处子秀。撇开这场比赛不说，在他的前面还有诸多挑战，如对建业球员及球队的了解、对其他中超球

队的了解，但最主要的挑战还在对球队的管理上。

对建业以及其他球队的了解或许对中超执教经验的邦弗雷雷并不算是很大的挑战，只是需要时间而已。外界普遍认为，用什么样的理念来管理建业才是邦弗雷雷面临的巨大挑战。

从历史的经验来看，在球队的管理方面，建业或许更适合中国式的管理模式。邦弗雷雷是建业使用的第五个外教，此前的四任有中甲时代的萨沙、米罗西，中超时代的卡斯米罗、金鹤范，但这些外教都没有引领建业走向

巅峰，而且不乏有黯然下课的，相反，建业最好的时光是在唐尧东时代。

就像一名熟悉建业的资深媒体人说的，建业要想有个脱胎换骨的变化，还得送给邦弗雷雷“三件大礼”。一是要给时间；二是俱乐部、球迷、媒体要容忍他的失败，这样建业才不会陷入不停换教练的怪圈；三是给帮手，有消息称唐尧东很可能担任中方教练组的组长，唐尧东曾是建业的功臣，对建业非常了解，只要他与邦弗雷雷配合默契，相信在管理上会强于金鹤范时代“一人独大”的状况。

## “羽林争霸” 明日在洛开战

□记者 孟山

“羽林争霸”2011年红牛城市羽毛球公开赛洛阳站的比赛将于7月2日至3日在洛阳新区体育馆举行。

2011年红牛城市羽毛球公开赛覆盖全国17省的53市，参赛队伍达3500支，是目前国内规模最大的业余羽毛球团体赛，被羽毛球爱好者称为“小苏迪曼杯”。此项赛事首创五人制混合团体赛制，包括男子单打、男子双打、混合双打三项。

截至目前，洛阳站的比赛已经有洛阳及周边城市的20支业余羽毛球队报名参加。洛阳赛区的前4名队伍将跻身7月23日在郑州举行的河南赛区决赛，优胜队将代表河南参加8月27日至28日在广州举行的总决赛。

# 又见“疯狂的石头” 李世石战胜谢赫首获春兰杯

□新华社记者 韩振 刘卫宏

第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第三回合较量6月30日在重庆进行，执黑的中国棋手谢赫七段在布局阶段占据绝对优势的情况下，惨遭韩国棋手李世石九段逆转，遗憾地以1:2失利。李世石在职业生涯中首次获得春兰杯，其世界大赛头衔也增至13个。

双方的“终极对决”仍是谢赫执黑，布局阶段前26手和第二盘棋一模一样。第27手时谢赫率先变招，李世石考后并未下出最好的变化，谢赫由此取得绝对优势。



李世石在比赛中。(新浪图片)

第61手成为比赛的转折点，李世石从右边打入，双方形势开始拉近，至上午封盘时谢赫稍稍占优。此后李世石越战越勇，妙手连出，而谢赫计算出现一些失误，一损再损，至166手时大势已去，最终在214手后投子认输。

“布局确实占了比较明显的优势，白棋在右边打入的时候，黑棋处理有些问题。如果官子收得比较好的话，可能还有机会。”谢赫赛后说，“李世石九段的实力非常强，应该说我还是很有收获的。”

李世石首次夺得春兰杯的同时获得15万美元奖金，世界大赛只差应氏杯头衔。

## 市围棋棋王赛 明有大盘讲棋

□小西

“龙锋电力杯”洛阳市围棋棋王赛决赛昨日在洛阳棋院进行了首盘争夺，郑施桦执白中盘战胜姚佳慧，以1:0暂时领先。

7月2日下午2:30，两人将进行决赛三番棋第二局的争夺，如果郑施桦再胜，就将获得市棋王称号，如果姚佳慧扳回一局，双方将在7月3日下午进行决胜局的较量。明天下午3:30，位于新区体育场的洛阳棋院将安排比赛的大盘讲棋会，由职业棋手高峰三段主讲，欢迎各位棋友参加。

# “脱衣门”后再现“同性恋门” 女足世界杯麻烦不断

□据 新华社

国际足联6月29日批评了尼日利亚女足主教练尤卡丽娅·乌切对同性恋的歧视态度。

而就在同一天早些时候，正在德国参加女足世界杯的赤道几内亚球员赫诺韦娃·阿农玛，由于不断受到对其性别的质疑，表示如果必要，可以在每场比赛开始前脱衣验身。女足世界杯刚刚开战，“脱衣门”和“同性恋门”就接踵而至。

乌切在女足世界杯前接受美国《纽约时报》采访时曾表示，她认为同性恋是“肮脏的”。另外，在女足世界杯小组赛首轮尼日利亚队击败法国队后，乌切还承认曾将女同性恋者逐出自己的队伍。

“队中的女同性恋确实是一个大问题，但自从我执掌教鞭以来，就把她们全部‘扫地出门’了。现在我的队中没有同性恋者，因为我根本无法忍受她们肮脏的生活。”乌切说。

值得注意的是，卫冕冠军德国队6

月30日与尼日利亚队比赛，而德国队的替补门将霍尔曾经和一名女性结婚，主力门将安格雷尔也曾公开宣布自己是双性恋。


“国际足联反对一切歧视行为。”国际足联负责女子竞技的官员亚娜·埃尼在接受德国一家电视台采访时表示。国际足联曾经在一份声明中表示：“国际足联致力于通过比赛消除女性在社会和文化中的重重障碍，比赛的终极目的就是要提高女性的社会地位。”

## 桑兰抵达纽约




6月29日，桑兰在纽约肯尼迪机场接受媒体采访。当日，桑兰和经纪人黄健、美国代理律师海明抵达纽约肯尼迪机场。她对新华社记者表示，此行的主要目的是看医生，治疗的费用由美国的保险公司负担。她说，有关官司的一切问题交给律师处理，她没有什么要说的。

新华社记者 申宏 摄



# 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上



移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。